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BEXXBA 4 — OTNOPHUK, KazieM U KOHAEH3aTop Y KONy ca HAU3MEHUYHOM CTPYjoMm

3agaTtak 1. OTNOPHUK y KOy Ca HAU3MEHUYHOM CTPYjoM

MoBe3aTn KO0 Kao Ha camum, npu yemy je R = 510 Q, a U HanameHnYHU curHan amamtyge U, = 8 V 1 yyectaHoCcTH

f = 5 kHz. Cknympatm gobujeHm
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3apatak 2. OTNOPHUK U KOHAEH3ATOP Y KONy ca Hau3meHUYHom cTpyjom (R-C Kono)

lMoBe3aTn KOO Kao Ha cavum, npu yemy je R =510 Q, C = 100 nF, a U HanameHn4Hn curHan amantyge U,=8 V un
yyectaHoctu f = 5 kHz. CKnunpaTm fobujeHn curdan. Ha ocumaockony MHBEPTOBATM APYri KaHa.
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3apatak 3. OTNOPHMK U Kasem y KOoJly ca HauameHu4Hom cTpyjom (R-L Kono)

MoBe3aTn KONo Kao Ha camum, npu Yyemy je R =510 Q, L = 10 mH, a U HanameHn4Hu curHan amaumtyge U,=8 V un
yyectaHoctu f = 5 kHz. CKnuumnpaTu fobuvjeHn curdan. Ha ocumaockony MHBEPTOBATM APYri KaHa.
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3aaatak 4. Kanem 1 KOHAEH3aTop Y KOy ca Hau3meHUYHOM cTpyjom (L-C Kono)

IoBe3aTu koJ0 Kao Ha ciui, npu yemy je C = 100 nF, L = 10 mH, a U nam3menunuuu curuan amnuryne Ua= 8 V u yuecraHoctu

f =5 kHz. Cxunnparn no6ujern curaan. Ha ocimiockoy HHBEPTOBATH APYTH KaHal. (OTHOPHHK CITYKH Kao OTpaHHYaBad CTpyje).
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3apaTtak 5. Kanem 1 KOHAEH3aTOp Y KONy ca HAM3MEHUYHOM cTpyjom (L-C Kono)

IToBe3zatn koo kao Ha ciuny, npu yemy je C = 100 nF, L = 10 mH, a U sam3mennunun curaan amiuryae Ua= 8 V u yuectanoct

f =5 kHz. Ckunuparu nodujenun curdan. Ha ociminockony HHBEpTOBATH APYrH KaHaI. (OTIOPHHK CITYXKH Ka0 OrpaHUYaBad cTpyje).
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